Cinévif – Formations du second semestre 2018


Bonjour à toutes et tous,

Vous trouverez ci-joint la présentation du programme de formation de Cinévif pour le second semestre 2018 élaboré par Patrick Lanza et Daniel Matoré qui en seront également les animateurs.

L’organisation des contenus à l’intérieur des journées est susceptible d’être légèrement modifiée (proposition de travaux pratiques entre deux séances, du type sonorisation d’un film muet de deux minutes à réaliser au sein du club par exemple) mais les dates et les lieux de déroulement sont fixes.

29 SEPTEMBRE (Sannois) (sans restriction du nombre de participants)

Suite des bases théoriques de la prise de son : enregistrement de la voix off, ambiances, bruitages, captations stéréophoniques... et mise en pratique.

20 OCTOBRE (Sannois) (12 participants maximum)

Atelier pratique enregistrement des ambiances.

10 NOVEMBRE (Sannois) (12 participants maximum)

Atelier pratique enregistrement de voix off.

DECEMBRE (12 participants maximum)

NB – Il peut s'agir d'une date en semaine ou le week-end en fonction du spectacle concerné.

Atelier pratique de captation stéréophonique d'un spectacle (théâtre, concert, chorale...). Nécessité de participer à la captation et au repérage préalable.

Les dispositions pratiques ne changent pas : inscriptions auprès de moi-même à didier.bourg@gmail.com avec mention de votre club, de votre mail et de votre téléphone (pour pouvoir vous avertir en cas de pépin de dernière minute).

Bonne vacances à toutes et tous.

Didier Bourg
Pour la commission formation de Cinévif,
Avec Daniel Matoré et Patrick Lanza.

PS – Ci-joint, le plan d’accès à la salle de Sannois élaboré par le club.
[bookmark: _GoBack]Concernant la restauration, il y a de nombreuses offres tout près de la salle. Possibilité également d’organiser une réservation préalable par le club ou de manger sur place en amenant son repas.
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